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Magyarorszagon forgalmazza:
Penecon Kit.

1107 Budapest, Szava u. 5-7.
Tel/Fax: +36-1-2651707

A termékre a kotelez6 6 honap javitdsi garancia helyett

24 hdnap cseregaranciat vallalunk.

Kérjiik sziveskedjék megdrizni a vasarlaskor kapott blokkot
vagy szamlat!
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1107 Budapest, Szava u. 5-7.
TellFax: +36-1-2651707

A termékre a kdtelezd 6 honap javitasi garancia helyett

24 hénap cseregaranciat vallalunk.

Kerjlik sziveskedjék megérizni a vasarlaskor kapott blokkot
vagy szamlat!



JN BILLENTYU PARANCSOK:

| &5 |: Bekapcsolas / Térlés / Hiba toriése
ON/C |: Bekapcsolas/ Torlés

! Hiba tériése

[[OFF ]: Kikapcsolas

: Elgjel valtd gomb ( A kijelz8n szerepld érték elsjelét
pozitivrél negativra valtja, vagy forditva )

: Zene izemmod ( Valaszthatd )

L1 l~[9 ]l 0o ][00][ +]: Numerikus gombok

L+ =l X][=][=]1[< ][ %] : Maveletigombok

: Hozzaadas a memériahoz ( A kijelzén szerepld értéket
hozzaadja a fiiggetlen memoriahoz )

[CM="] : Kivonas a memoriabdl ( A kijelzén szereplé értéket
kivonja a fuggetlen memoriabol )

: A memoéridban talalhat6 érték eldhivasa

: A memoéria torlése ( Csak az MR gomb utan miikédik )

MRC | : A memoria el6hivasa / A memoria torlése

LCD KIJELZO:

M (MEMORY) : Fiiggetlen memoéria
= (== MINUS) : Negativ el6jel
E ( ERROR ) i ‘Akijelz6 "ERROR” - HIBA-t jelez, amikor az

eredmény szamjegyeinek mennyisége
meghaladja a kijelzé kapacitasat
% Az billenty(i megnyomasaval minden érték t&riddik.

HOGYAN CSERELJUK AZ ELEMET:

M Bizonyos modellek kétféle aramellatassal mikodnek:
@ Napelem ® Gombelem (1.5V) &
Masok 1.5 V-0s gombelemmel.

* Automatikus kikapcsolas: kb. 10 perc elteltével.

% Amikor a kijelz6 kezd elhalvanyodni, ez azt jelenti, hogy az
elem hamarosan lemertl. llyenkor az arra alkalmas gépeknél
a napelemet lehet hasznalni, ill. ki kell cseréini a gombelemet,
hogy a kijelzé lathatdsaga helyrealljon.
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BILLENTYU PARANCSOK:

: Bekapcsolas / Torlés / Hiba toriése
| ON/C |: Bekapcsolas / Torlés

[CCE ]: Hiba toriése

[[OFF ]: Kikapcsolas

: Elgjel valtd gomb ( Akijelz6n szerepld érték eldjelét
pozitivrol negativra valtja, vagy forditva )
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kivonja a fuggetlen memaoriabdl )

: Amemodridban talalhato érték eldhivasa

1 Amembria torlése ( Csak az MR gomb utan miikddik )

: A meméria eldhivasa / A meméria torlése
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% Az billentyli megnyomasaval minden érték toérlédik.

HOGYAN CSERELJUK AZ ELEMET:

% Bizonyos modellek kétféle aramellatassal mikédnek:
@ Napelem ® Gombelem (1.5V) <=
Masok 1.5 V-0s gombelemmel. &

¥ Automatikus kikapcsolds: kb. 10 perc elteltével.

% Amikor a kijelz6 kezd elhalvanyodni, ez azt jelenti, hogy az
elem hamarosan lemerdl. llyenkor az arra alkalmas gépeknél
a napelemet lehet hasznalni, ill. ki kell cseréini a gombelemet,
hogy a kijelz6 lathatésaga helyrealljon.
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